

Меморандум про Взаєморозуміння між Міністерством аграрної політики та продовольства України і Міністерством сільського господарства Сполучених Штатів Америки щодо співробітництва в сфері сільського господарства

Міністерство аграрної політики та продовольства України і Міністерство сільського господарства Сполучених Штатів Америки (далі – «Учасники») прагнуть зміцнити співпрацю в аграрному та продовольчому секторах, побудувати міцне стратегічне партнерство для вирішення питань продовольчої безпеки, обмінюватися досвідом та інформацією. Відповідно, Учасники мають намір співпрацювати таким чином:

СФЕРИ

Дані щодо підвищення продуктивності та досвід

- Здійснювати обмін досвідом та інформацією про рослинництво та методи підвищення продуктивності, включаючи сільськогосподарську статистику та дані про погоду/клімат, для підвищення продуктивності та інформування про потреби продовольчої безпеки та надання допомоги в умовах обмежених ресурсів і проблем ланцюгів постачання.
- Використовувати досвід Міністерства сільського господарства США в галузі охорони здоров'я тварин для обміну інформацією про проблеми, пов'язані з тваринництвом і виробництвом білка.

Нові технології

- Здійснювати обмін досвідом та рекомендаціями щодо нових технологій, таких як біотехнології, редагування геному та ведення сільського господарства на основі даних.
- Використовувати Міжнародну стипендіальну програму Міністерства сільського господарства США ім. Борлауга в галузі сільськогосподарської науки та технологій для посилення американсько-українських досліджень та співробітництва у галузі сільського господарства.

Двостороння торгівля та нарощування постконфліктного потенціалу

- Поліпшити комунікацію з питань двосторонньої торгівлі та постачання сільськогосподарської продукції.

- Звертатися до Служби іноземного сільського господарства (FAS) Міністерства сільського господарства США щодо надання технічної допомоги у постачанні ветеринарних товарів у надзвичайних ситуаціях, біозахисту, нарощування санітарного та фітосанітарного потенціалу, а також перегляду ситуації в аграрному секторі з огляду на потреби реагування в Україні. Відновити програму Міністерства сільського господарства США «The Cochran Fellowship Program» в Україні з метою надання можливостей для короткострокового навчання в галузі сільського господарства.

ЗАХОДИ ВИКОНАННЯ

Цей Меморандум покликаний служити основою для розвитку та координації спільних зусиль Учасників. Заходи повинні проводитися на основі спільно визначених Учасниками індивідуальних планів. Для конкретних робочих проектів або заходів, які передбачають передачу коштів, послуг, майна або персоналу між Учасниками, необхідно укласти окремі письмові угоди. Така діяльність повинна бути незалежно уповноважена відповідним законодавчим актом, а також залежати від наявності виділених коштів. У цьому Меморандумі таких повноважень не передбачено. Переговори, виконання та адміністрування кожної такої угоди мають відповідати всім застосовним законам та підзаконним актам.

СТРУКТУРНІ ПІДРОЗДІЛИ, ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА КООРДИНАЦІЮ

Учасники призначають такі відповідальні структурні підрозділи в якості контактних осіб для спільного виконання цього Меморандуму:

Служба іноземного сільського господарства Міністерства сільського господарства США та Управління міжнародної політики Міністерства аграрної політики та продовольства України.

ФІНАНСУВАННЯ ТА ЗАСТОСОВУВАНЕ ПРАВО

Кожний Учасник повинен займатися своєю діяльністю та нести відповідальність за витрати, пов'язані з власною участю у всіх спільних заходах, що здійснюються відповідно до цього Меморандуму, якщо Учасники не встановлять інші домовленості у письмовій формі. Ніщо в цьому Меморандумі не зобов'язує жодного з Учасників виплачувати або переказувати кошти. Усі види діяльності, передбачені цим Меморандумом, залежать від наявності фінансових, кадрових та інших ресурсів. Очікується, що участь кожного Учасника в спільній діяльності згідно з цим

Меморандумом здійснюватиметься відповідно до законів і правил уряду відповідного Учасника.. Цей Меморандум не є зобов'язуючою угодою і не створює жодних зобов'язань відповідно до законодавства України чи Сполучених Штатів Америки чи міжнародного права.

ПЕРІОД СПІВРОБІТНИЦТВА

Згідно з цим Меморандумом співробітництво має розпочатися з дати останнього підписання і, як передбачається, триватиме протягом трьох (3) років. Цей Меморандум може бути змінений у будь-який час за взаємним письмовим рішенням Учасників. Учасник може припинити свою участь у цьому Меморандумі в будь-який час, і в такому випадку цей Учасник повинен письмово повідомити іншого Учасника за шістдесят (60) календарних днів про свій намір припинити участь у Меморандумі. У випадку, якщо Учасник припиняє свою участь, то передбачається, що Учасники продовжать спільну роботу для завершення конкретних заходів, які вже виконуються, якщо Учасники прямо не встановлять інше в письмовій формі. Якщо Меморандум не буде взаємно продовжено ще на три (3) роки, Учасники мають своєчасно завершити будь-які поточні спільні проекти.

Підписано у двох примірниках українською та англійською мовами.

**ЗА МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ
ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА
УКРАЇНИ**

Місце:

Дата: 8.10.22

**ЗА МІНІСТЕРСТВО СІЛЬСЬКОГО
ГОСПОДАРСТВА СПОЛУЧЕНИХ
ШТАТІВ АМЕРИКИ**

Місце:

Дата: 7.12.22